



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

## Сотрудники следственного управления совместно с кадетами посетили Самарский военно-исторический музей



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области совместно с учащимися кадетами государственного бюджетного образовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 18 имени Василия Андреевича Мамистова города Новокуйбышевск Самарской области посетили "Военно-исторический музей краснознаменного Приволжско-Уральского военного округа" Федерального государственного бюджетного учреждения культуры и искусства «Дом офицеров Самарского гарнизона имени К.Е. Ворошилова» Министерства обороны Российской Федерации.

Самарский военно-исторический музей хранит память как о русско-турецкой войне девятнадцатого века, так и о последних конфликтах, в которых наша страна принимала непосредственное участие.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

В ходе экскурсии учащиеся рассказали об истории Приволжского военного округа, о Гражданской войне, Великой Отечественной войне и событиях современности. Постоянная экспозиция музея насчитывает более 12 тысяч выставочных экспонатов, многие из них уникальны.

В выставочных залах, посвященных Великой отечественной войне, кадетам рассказали о выигранных боях 21-й армии, сформированной на базе войск Приволжского военного округа, особого внимания удостоилась диорама «Воины-приволжцы на защите Москвы. Октябрь 1941 года». В основе сюжета — фрагмент боя 32-й Саратовской Краснознаменной стрелковой дивизии на Бородинском поле.

В зале, посвященном послевоенному периоду, ребята смогли прикоснуться к стрелковому оружию того времени: самозарядному карабину Симонова, снайперской винтовке Драгунова с инфракрасным прибором ночного видения, а также образцам более позднего вооружения: ручному пулемету Калашникова, автоматическому гранатомету АГС-17, который до сих пор стоит на вооружении.

Ребятам очень понравилось мероприятие. Они с интересом слушали экскурсовода, вступали в дискуссию, и с большим любопытством исследовали экспонаты выставочных залов.

## Изображения



24 Апреля 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1560704>